

# 最高奖10万！沈阳警方想知道这些

今年以来,沈阳警方不间断的网上清剿、落地查缴、深挖追缴,已破获涉枪涉爆案件62起,起诉涉枪涉爆违法犯罪嫌疑人52人。

先后破获三起重大非法贩卖枪支案件,缴获以气体为动力的枪支56支、枪支部件584个、钢珠弹4253发、铅弹2267发。

近期,成功破获了2起非法制造爆炸物品案件,刑事处罚2人,收缴火硝、碳粉、铁粉、硫磺等制爆原材料共计6.7千克。

为鼓励广大市民积极举报涉枪涉爆违法犯罪线索,沈阳市公安局专门制定《群众举报涉枪涉爆违法犯罪线索奖励实施办法》。

市民可以通过拨打“110”或直接到当地公安机关举报。对群众举报线索一经查实的,公安机关立即实施奖励并严格为举报人保密。

## 具体奖励范围及标准如下:

一、根据群众举报线索,公安机关查获非法携带管制刀具、弩案件的,将视情给予举报有功人员一千元以上、一万元以下奖励。

二、根据群众举报线索,公安机关查获炸药或者黑火药、烟火剂、雷管,导火索、导爆索或者手榴弹、地雷的,将视情给予举报有功人员一千元以上、二万元以下奖励。

三、根据群众举报线索,公安机关查获军用枪、猎枪、小口径枪、火药枪、仿制枪、自制枪、改制枪或者气枪,军用子弹、民用子弹的,将视情给予举报有功人员一万元以上、三万元以下奖励。



警方供图

警方供图

五、根据群众举报线索,公安机关查获持枪伤害、杀人、抢劫、绑架、强奸以及爆炸等重大犯罪案件的,将视情给予举报有功人员一万元以上、十万元以下奖励。

六、根据群众举报线索,公安机关查获非法制造、买卖、运输、邮寄、储存爆炸物品、枪支弹药、剧毒化学品等重大案件以及抓捕逃犯的,将视情给予举报有功人员五千元以上、五万元以下奖励。

辽沈晚报记者 吕洋

相关新闻

报警后可随时查询案件进展  
公安执法公开服务平台上线

即日起,“辽宁省公安厅执法公开服务平台”正式上线运行。群众可以随时通过报警人手机号、案件编号等信息网上查询警情处理情况及案件办理进度,让群众、企业体验到便捷、高效的服务。

## 报警人随时查警情处理结果

警情公开板块主要面向案件类警情的报警人公开警情处理具体情况。报警人通过110报警后,会收到一条带有辽宁公安执法公开服务平台网址的短信。

登录网站后,在这个功能模块输入报警手机号,获取随机验证码,即可查询报警内容、受理单位、受理时间和处警结果,同时可以对警情处理进行满意度评价;

输入案件编号可了解详细办案进展

服务平台中的案件办理公开板块,主要向案件被害人或者其监护人公开行政、刑事案件办理进展情况。在这个功能模块输入平台发送的案件编号,就可以通过案件办理进度条,直观地看到民警都采取了哪些侦查措施。

办举措以及对应的完成时间;

## 行政处罚全部公开

服务平台中的行政处罚决定书公开板块面向全社会公开全省公安机关作出的行政处罚决定书。按照“公开为常态、不公开为例外”的原则,除了案件事实涉及国家秘密、警务工作秘密,被处罚人是未成年人等规定不公开的情形,其余决定书均向社会公开。

## 两条短信收到务必保留

警情查询短信。平台会向案件类警情报警人发送平台网址和查询提示;

受立案通知短信。行政案件受案、刑事案件立案后,平台会向系统登记的被害人或其监护人手机号发送通知短信,告知案件编号,此后被害人或其监护人可以通过案件编号及时了解案件的办理进展。

据统计,在试运行期间,此平台共提供查询服务10.8万人次,发送提示短信32万条,提供可查警情158万条、案件75万件,公开行政处罚决定书13.6万份。 辽沈晚报记者 吕洋

# 你猜！大爷中5973万巨奖先要干嘛

很多彩民朋友都知道,11月1日晚大连市中出的10注一等奖来自同一张彩票,而且是一张1注10倍倍投的彩票。

这张自选号码的彩票,吊足了彩民的胃口。是谁这么厉害,一注号码打10倍,中了10注一等奖?

终于,11月5日上午,刘大勇(化名)带着亲友团一起来到市福彩中心领奖。

关于如何选号,刘大勇介绍说,他买彩票一般都是自己选择号码,至于选号技巧什么的却都谈不上,因为他压根就不怎么看走势图,甚至连上一期的开奖号码他也不是很喜欢研究。

而且,他从不买复式票,几乎每次买彩票都只选一注,再进行倍投。

他晚上睡觉前有个小习惯,喜欢想一想下期双色球的开奖号码,自己感觉哪个号码好,就用纸条把它记下来。

每期也不多,就选1注号码,写好了就压在枕头下面,如果当天晚上做了好梦,就会多打几倍。

中奖这注号码压在枕头底下的



巨奖得主现身领奖。

一等奖,奖金为5973万多元。

刘大勇说,当天晚上就知道他买的彩票中奖了,激动得一整晚都没睡着觉。此前他买过一注15倍的双色球彩票,中了3000元。这次中了这么多,想都没敢想过。

刘大勇说,以前妻子不太支持他买彩票,这下可以光明正大地继续买了。买彩票不仅有中大奖的可能,同时也是在做公益、献爱心,这么好的事情,为什么不做呢?

有些人在中了大奖后,特别害怕被别人知道,刘大勇却刚好相反,在得知自己中奖后,他马上就把消息告诉了亲人们。

领奖当天,一家子大大小小来了8个人。

刘大勇说,家里人平时也不怎么出门,领完奖准备带着大家好好玩玩。刘大勇的儿子说,现在社会的治安这么好,中了奖也没什么好怕的,大家知道了也没关系。

刘大勇说,他是个地道的农民,平时做点瓦工的活,收入还可以。妻子有退休金,儿子儿媳的小日子过得也很好,家里房子车子都有了,也没什么需要添置的。

“我们那的路不怎么好,我打算先把家附近那一公里的路给修一修。”这是刘大勇目前能想得到的唯一需要花钱的地方。

刘大勇说,以前妻子不太支持他买彩票,这下可以光明正大地继续买了。买彩票不仅有中大奖的可能,同时也是在做公益、献爱心,这么好的事情,为什么不做呢?

文图均据《半岛晨报》

男孩被老师批评出走  
十几人联手找回

“到富江街了,往西走了……”  
“上了民族路,往南,路右侧  
……”

按照对讲机里声音的指引,十几个身影在桓仁街头撒网似地向前进寻找,大约2个小时后,目标终于出现。

他们寻找的目标是一名13岁男孩。

本溪桓仁派出所民警程鹏宇告诉记者,10月25日下午6时许,他们接到报警:一名13岁的男孩和家人失联。

“当天孩子放学后没有像往常一样到补习班上课,孩子姥爷没等到孩子就打电话,也没有接听。”程鹏宇说,当时孩子家人已经找了一个多小时,还发了朋友圈,都没有消息。

值班领导孙涛马上安排调取男孩所在学校的高清监控,查找男孩放学后的行踪轨迹。通过监控,孩子家人很快找到了男孩的身影,“他并没有有意隐藏,正常骑着自行车前行,只是方向不是家里或是补课班。”

孙涛随即决定:程鹏宇等视频追踪男孩,自己和孩子家人出门,双方随时保持联系,程鹏宇等提供路线,自己按照路线一路寻找。

此时,已经有多名志愿者看到孩子失联信息后赶来帮助。穿过一条条街巷,按照视频指引的路线,孙涛等不断寻找前行。

“到城建局附近时,再也追踪不到男孩的轨迹了。”程鹏宇说,因为一路上男孩并没出现什么意外,也没跟其他人接触,警方判断男孩要么进了附近谁家、要么去了附近网吧、要么就在室外某处。

好在人手够多,孙涛告诉大家以男孩最后出现地点为中心向四周寻找,晚8时许,终于在城建局门前的草丛里找到了男孩。

原来,当日下午,男孩在学校被老师批评,感觉受了委屈,一时又不知道怎么办好,放学后选择了“出走”“静静”。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

# 自己被坑不报警 复制招数去坑别人

自己做买卖被人坑了,不去找坑他的人赔偿,反倒用自己被骗的方式去骗其他人,好给自己“平坑”。

他们通过收买被害人的拉货司机,把10万支体温计的一单货缩水成只剩1万支……

近日,丹东警方破获一起涉案价值20万元的跨省诈骗案件,抓获犯罪嫌疑人两名。

“卖家给我的货有问题,还把我拉黑了,我这是上他们的当了吧?”近日姜先生来到丹东临江派出所报案,表示他因为贸易需要,在网上找到一个经销商订购了10万支某品牌的体

温计。

下单之前他多次和对方确认,对方信誓旦旦拍着胸脯保证:货源充裕,保质保量,随时可以发货。

姜先生为此特地雇了一位货车司机,要求他到四川成都现场验货,确认无误后会立即转账人民币20万元,之后由司机将体温计运回丹东。

司机抵达成都后,很快就给姜先生发来了信息,称货物没有问题,姜先生依照约定将货款转给了经销商。

然而货款到账后没一会儿功夫,司机又给他发来了一段视频,原本说好“没问题”的体温计居然数量大幅

“缩水”,100箱里面只有10箱有货。司机称开始检查的“不仔细”,刚看出来有问题。

姜先生连忙联系卖家,结果发现自己已经被对方拉黑,反应过来应该被骗后,立即来到派出所报了警。

接警后,办案民警在四川、云南两省多地侦查,最终将犯罪嫌疑人胡某、罗某抓获。

二人对实施诈骗的犯罪事实供认不讳,据交代,两个人在今年开始做生意,然而由于经验不足,被人用“以次充好”、“以少充多”的手段给“坑了”,损失了几十万。

二人吃了亏后认为这种作案手段比较隐秘,也难以追查,便起了心思要用同样的方法另外找个人“坑回来”。

于是他们把1万支体温计硬说成10万向姜先生进行推销,司机来验货时他们给了司机1万元钱试图买通对方。没想到司机当时答应了,事后又反悔并联系了姜先生,导致骗局败露。

目前涉案二人已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳